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Ata da Trigésima Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa, 

da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 06 de outubro de 

2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

 Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos seis (06) dias do mês de outubro do ano de 2020, às dezessete horas e dez minutos (17h10m), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Trigésima Oitava Sessão 

Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos e secretariado pelo vereador Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. 

ESTAVAM PRESENTES: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Johnson Vasconcelos de 

Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Adauto Izidoro 

Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Cleiton Prado Carvalho, Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Tiago Ramos Vieira, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Bonifácio 

Silva Mesquita, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Vytal Arruda Linhares, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares e José Crisóstomo Barroso Ibiapina. AUSENTES: Joaquim Euclides 

Feijão Neto, Vicente de Paulo Albuquerque e Estevão Ponte Filho. Ata da 37º Sessão Ordinária 

aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Pela ordem, o edil Francisco Rogério Bezerra Arruda 

comunica que necessitará se ausentar da sessão por motivos saúde. Foram lidas as Indicações nºs 

1367/20, 1368/20, 1369/20, 1390/20, 1391/20, 1392/20, 1397/20, 1398/20, 1399/20, 1400/20, 

1401/20 e 1402/20, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) – Indica a substituição 

das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Av. Rita Leite, no bairro Renato Parente, Sobral-CE; 

Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Raimunda Lopes Ribeiro, 

ligada aos bairros Dr. Juvêncio de Andrade e Pedro Mendes, Sobral-CE; Indica a substituição das 

lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Professor João Alves Teixeira, no bairro Dr. Juvêncio 

de Andrade, Sobral-CE; Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua 

Benjamim, no bairro Pedrinhas, Sobral-CE; Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas 

de LED para a rua Custódio Gomes de Azevedo, no bairro Renato Parente, Sobral-CE; Indica a 

substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED com início na Av. Dr. José Euclides Ferreira 

Gomes até o CREDE 6, que fica localizado na Av. Dr. Juvêncio de Andrade, Sobral-CE; Indica a 

substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Emanuela Castro Carneiro ligada aos 

bairros Dr. Juvêncio de Andrade e Pedro Mendes, Sobral-CE; Indica a substituição das lâmpadas 

atuais por lâmpadas de LED na rua Francisco Euclides da Ponte, no bairro Renato Parente, Sobral-
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CE; Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Glauber Dieb Lima, no 

bairro Nossa Senhora de Fátima, Sobral-CE; Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas 

de LED na rua José Leone de Azevedo, no bairro Renato Parente, Sobral-CE; Indica a substituição 

das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Manoel de Aguiar Pontes, no bairro Renato 

Parente, Sobral-CE; Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua José 

Lacerda de Azevedo, no bairro Renato Parente, Sobral-CE. Indicações nºs 1361/20, 1362/20, 

1363/20, 1379/20, 1380/20, 1381/20, 1382/20, 1383/20 e 1394/20, de autoria da Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) – Indica o recapeamento asfáltico na rua Luís 

Santos Aquino, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes, Sobral-CE; Indica o asfalto na 

rua Francisco Jacinto Ferreira da Ponte, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes, Sobral-

CE; Indica o recapeamento asfáltico na rua Professora Francisca Rocha, no bairro Cidade Dr. José 

Euclides Ferreira Gomes, Sobral-CE; Indica a construção de um campinho da galera no terreno 

localizado na Av. Ministro César Cals, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior 

(antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica a construção de um campinho da galera no terreno 

localizado entre a Av. Pimentel Gomes e a rua Francisco Evandro Sousa Filho, no bairro Alto da 

Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE; Indica a execução de piso intertravado na rua Elisa Moura 

de Jesus, travessa Elisa Moura de Jesus, rua Rosa Rocha, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto 

I), Sobral-CE; Indica a execução de piso intertravado na travessa Presidente João Figueiredo, rua 

Presidente João Figueiredo, rua José Américo Espíndola, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto 

I), Sobral-CE; Indica a execução de piso intertravado na rua Oscar Rodrigues, no bairro Alto da 

Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE; Indica a construção de um campinho da galera no terreno 

localizado na rua Vicente Antenor Ferreira Gomes, no bairro Jerônimo Medeiros Prado (antigo 

Paraíso das Flores), Sobral-CE. Indicações n°s 1387/20 e 1388/20, de autoria da Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) – Indica com urgência a sinalização horizontal e 

vertical com a implantação de semáforo na rua Oriano Mendes, no município de Sobral-CE; Indica 

com urgência o levantamento topográfico dos mananciais e reservatório de água, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE. Indicações n°s 1242/20, 1243/20, 1356/20, 1357/20, 

1358/20 e 1359/20, de autoria do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT) – Indica 

a construção de uma quadra de esportes no bairro Parque Silvana II, em Sobral-CE; Indica a 

construção de uma quadra de um mini estádio no distrito de Caioca, Sobral-CE; Indica a instalação 

de 01 (um) poste com luminária na rua localizada nos fundos da igreja católica do distrito de 

Caioca, Sobral-CE; Indica a instalação de 02 (dois)  postes com luminárias ao lado do colégio do 

distrito de Caioca, Sobral-CE; Indica a construção de uma nova caixa d’água no distrito de Caioca, 

em Sobral-CE, visto que a que existe no local, encontra-se em estado ruim de conservação; Indica a 

troca de lâmpadas na esquina entre as ruas Raimundo Arruda Carneiro e vereador José Maria 

Linhares, no bairro Antônio Carlos Belchior (Boa Vizinhança I) em Sobral-CE. Indicações n°s 

1364/20, 1365/20, 1366/20, 1374/20, 1375/20, 1376/20 e 1377/20, de autoria do Vereador 
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Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD) - Indica a pavimentação asfáltica da rua Cel. 

Antônio Frota, situada no bairro Centro, Sobral-CE; Indica a pavimentação asfáltica da rua 

Professor Manoel Pinto Filho, situada no bairro Padre Ibiapina, Sobral-CE; Indica a pavimentação 

asfáltica da rua Cel. Frederico Gomes, situada no bairro Centro, Sobral-CE; Indica a pavimentação 

asfáltica da rua Pedro Aguiar Carneiro, situada no bairro Padre Ibiapina, Sobral-CE; : Indica a 

limpeza do final da rua Santa Teresinha, situada no bairro COHAB II, Sobral-CE; Indica a limpeza 

da rua Castelo Branco, situada no bairro COHAB II, Sobral-CE; Indica a limpeza da Av. Doutor 

Antônio Paula Pessoa, situada no bairro COHAB II, Sobral-CE. Indicações n°s 1370/20, 1371/20, 

1372/20, 1373/20, 1384/20, 1389/20, , de autoria do Vereador Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT) - Indica a construção de uma quadra de esportes coberta 

na localidade de Trapiá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; Indica a construção de uma academia 

pública ao ar livre na localidade de Ipueirinha, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; Indica com urgência 

a reforma completa e revitalização, com a construção de bancos, jardins e iluminação da praça Luís 

Alarico Parente, na localidade de Trapiá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; Indica com urgência 

pavimentação asfáltica na localidade de Trapiá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE; Indica a construção 

de um mini centro de saúde da família (CSF) para a localidade de Trapiá, distrito de Jaibaras, 

Sobral-CE; Indica a construção de uma passagem molhada entre a escola e a igreja da localidade de 

Trapiá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Indicação n° 1385/20, de autoria do Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PP) – Indica a ampliação de água na localidade da Casa Forte, no 

distrito de Baracho, Sobral-CE. Indicação n° 1386/20, de autoria do Vereador Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) - Indica a construção de ,um monumento 

de uma bíblia no Parque Evangelina Saboya de Albuquerque, no bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 

GRANDE EXPEDIENTE – O único inscrito para o uso da tribuna foi o edil Tiago Ramos 

Vieira: Saúda a todos os presentes. Declara que a prefeitura força seus funcionários a apoiar os 

candidatos da situação. Cita que os garis estão sendo pressionados a votar em uma “certa 

candidata”. Diz que a secretário de esporte está usando a máquina pública para conseguir votos. 

Comenta criticamente compras de cadeiras e estofados realizadas pelo gabinete do prefeito. Mostra 

imagens dos empenhos das compras. Critica o alto custo com combustível em automóveis ligados 

ao gabinete da vice-prefeita. Exibe imagens para comprovar a sua indagação. Afirma que alguém 

está roubando ou desviando esse dinheiro. Perguntam se os donos dos postos de combustíveis são 

condizentes com essas ações. Afirma que as perseguições em relação a sua pessoa estão ligadas as 

suas denúncias de desvio de dinheiro público. Chama a atenção do povo sobralense durante as 

eleições municipais. ORDEM DO DIA – Sem matéria para deliberar. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a 

próxima Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta 

Casa Legislativa.  

 


